



ZAVOD ZA HITNU MEDICINU ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Matrice hrvatske 5 • 10410 Velika Gorica

Tel: 01/6269-660 • info@hitna-zgz.com.hr • www.hitna-zgz.hr

Na temelju članka 14.st.2. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 14/19), na prijedlog Ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije i uz pozitivno mišljenje Stručnog vijeća, Upravno vijeće Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije na svojoj 24. sjednici, održanoj 28. veljače 2023. donosi slijedeći

Plan edukacije zaposlenika Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije i stanovništva Zagrebačke županije za razdoblje 01.02.2023. - 31.12.2023.

I.

Plan edukacije Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije (u nastavku: Zavod) podijeljen je na internu i eksternu edukaciju zaposlenika Zavoda te na edukaciju stanovništva Zagrebačke županije za korištenje automatskih vanjskih defibrilatora te osnove održavanja života za laike-građane.

II.

Planom edukacije zaposlenika Zavoda želi se postići bolja educiranost i uvježbanost pojedinaca i timova za pružanje hitne medicinske pomoći sukladno zakonskim odredbama, pravilnicima i pravilima struke.

Plan edukacije podijeljen je na internu i eksternu edukaciju zaposlenika Zavoda sa zadanim rokovima.

Eksternu edukaciju provode nacionalni instruktori ili druge za to osposobljene osobe, dok internu edukaciju provode nacionalni instruktori- zaposlenici Zavoda kao i drugi zaposlenici Zavoda.

A. EKSTERNA EDUKACIJA ZAPOSLENIKA ZAVODA

Eksterna edukacija zaposlenika Zavoda odvijat će se slijedećom dinamikom:

EDUKACIJA	mjesec 2023.	Broj polaznika
Trening liječnika i med. sestara/tehničara izvanbolničke hitne	veljača	12
Trening obnove znanja i vještina MPDJ	veljača	5
ALS tečaj (Advance Life Support)	veljača	6
Zbrinjavanje dišnog puta u hitnoj medicinskoj službi	veljača	5
Trening vozača izvanbolničke hitne	ožujak	16
Relicenciranje liječnika i med. sestara/tehničara izvanbolničke hitne	ožujak	12
Kongres hitne medicine	lipanj	7
Trening vozača izvanbolničke hitne	svibanj	18
Trening liječnika i med. sestara/tehničara izvanbolničke hitne	lipanj	10
Relicenciranje vozača izvanbolničke hitne	rujan	18
Trening obnove znanja i vještina MPDJ	rujan	2

ITLS tečaj (Internacional Life Support)	listopad	3
Tečaj „Održavanje dišnog puta i mehanička ventilacija“	listopad	4
Trening za dispečere MPDJ	studeni	5
Trening liječnika i med. sestara/tehničara izvanbolničke hitne	studeni	12
Relicenciranje liječnika i med. sestara/tehničara izvanbolničke hitne	studeni	10
Tečaj zbrinjavanja masovnih nesreća- MRMI	studeni	3
Trajno usavršavanje med. sestara/tehničara	veljača, svibanj, rujan, listopad, studeni	po odazivu
Relicenciranje vozača izvanbolničke hitne	prosinac	8
Relicenciranje liječnika i med. sestara/tehničara izvanbolničke hitne	prosinac	14

Zadužuju se zamjenica ravnatelja i pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo da na vrijeme prijavljuju termine održavanja treninga i relicenciranja Hrvatskom zavodu za hitnu medicinu. U slučaju pogoršanja epidemiološke situacije plan edukacija se u dijelu termina, pomiče za mjesec u kojima se edukacije mogu održati.

B. INTERNA EDUKACIJA ZAPOSLENIKA

Interna edukacija zaposlenika Zavoda odvijat će se slijedećom dinamikom:

1. Interna edukacija djelatnika Zavoda –svaki tjedan u drugoj ispostavi sa 6 do 8 polaznika edukacije.

Voditelji ispostava Zavoda dužni su osigurati prisustvo osoba za koje se edukacija dogovori.

III.

Planom edukacije stanovništva Zagrebačke županije želi se postići usvajanje osnovnih vještina korištenja automatskog vanjskog defibrilatora) dalje: AVD) i oživljavanja sa osvrtom na pružanje prve pomoći unesrećenim osobama te pristup i pomoć traumatiziranom bolesniku od strane laika.

Znanje i vještine oživljavanja uz primjenu AVD uređaja daju samopouzdanje i spremnost pružanja pomoći a time i priliku da se spasi život drugoj osobi. Zainteresirane polaznike edukacije je važno upoznati s postupcima pružanja prve pomoći, oživljavanja i upotrebe AVD-a, kako bi bili u stanju prepoznati hitna stanja i pravodobno pružiti pomoć.

Planom edukacija je predviđeno obučavanje 600 osoba.

Edukaciju će provoditi nacionalni instruktori za provođenje tečaja osnovnih mjera održavanja života odraslih uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora , kojih Zavod ima 10.

A. DINAMIČKI OKVIR PROVOĐENJA EDUKACIJA STANOVNIŠTVA

Zavod nema mogućnost organizirati stanovništvo ili ciljane grupe za edukaciju te će u smislu organiziranja edukacije učiniti slijedeće:

- svim gradovima i općinama uputiti će dopis kojim ih obavještava o spremnosti održavanja edukacija stanovništva za usvajanje osnovnih vještina korištenja automatskog defibrilatora i oživljavanja sa osvrtom na pružanje prve pomoći

unesrećenim osobama te pristup i pomoć traumatiziranom bolesniku od strane laika.

- ovisno o odazivu i interesu gradova i općina te ciljanih grupa (škole, vatrogasci, policija i druge zainteresirane osobe) organizirat će se održavanje edukacija za pojedini grad-općinu. Edukacije će se provoditi kontinuirano a obuhvatiti će se slijedeće teme: približavanje stanovništvu način rada i funkcioniranje hitne medicinske pomoći- kada zvati 194 ili 112, što ne spada u hitna stanja i sl., tečaj osnovnog održavanja života uz upotrebu AVD, pristup laika traumatiziranom bolesniku.
- Zavod će tiskati edukativni materijal - plakate i letke na kojima će se stanovništvu na jednostavan način nastojati približiti postupak oživljavanja i pružanja prve pomoći kao i upotrebe AVD-a.

B. EDUKACIJA ZAPOSLENIKA ZDRAVSTVENIH USTANOVA U ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI

Za zaposlenike zdravstvenih ustanova u Zagrebačkoj županiji Zavod će organizirati edukaciju iz naprednog održavanja života uz upotrebu defibrilatora i AVD-a.

Svim zdravstvenim ustanovama uputiti će se dopis sa prijedlogom održavanja edukacija za njihove zaposlenike - zdravstvene radnike .

Ovisno o zainteresiranosti ustanova i u dogovoru s njima odrediti će se datumi i mjesto - mjesta održavanja edukacija.

IV.

Za provođenje ovog Plana edukacije potrebno je osigurati financijska sredstva koja se u ovom trenutku ne mogu točno predvidjeti.

Za provođenje interne i eksterne edukacije svojih zaposlenika Zavod će osigurati potrebna financijska sredstva.

Za provođenje edukacije stanovništva i zaposlenika zdravstvenih ustanova u Zagrebačkoj županiji tražiti će se sufinanciranje zainteresiranih općina i gradova, Zagrebačke županije, zdravstvenih ustanova u Zagrebačkoj županiji, kao i donacije sponzora.

V.

Za provođenje ovog Plana edukacije zadužuje se ravnatelj Zavoda.

VI.

Plan edukacije zaposlenika Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije i stanovništva Zagrebačke županije za razdoblje 01.02.2023. do 31.12.2023. stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na oglasnim pločama Zavoda u svim ispostavama.

KLASA: 003-06/23-01-0031
URBROJ: 238-135-23-01-0031
Velika Gorica, 28. veljače 2023.



Predsjednik Upravnog vijeća
1 dr. sc. Miroslav Gjurašin, dr. med.
spec. neurokirurg